JINCTOK KOHTPOJIS

Knacc

CnyxebHasa naTn KonnyecTtBo
NaGopatopun
MUHYTKa 6annos

COKpa  >KeHu
P Boium  [Jokas  Ypas
LLIEHH S

oro MHOMO TecT cneH aTtenb HEeHU VyeH VauT VyeH e
YMHO  urieH 4 cTBa 2 MK enb MK ernb

max — 3 6. max — 2 6. max — 2 6. max — 2 6.



[ lpumeHeHune
npeobpa3oBaHMNM
LeNbIX Bblpa)XeHUW
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«lopory ocuUnuT nay:
a MaTeMaTUKy -
MbICIALLN




1. x° .
2. x> —y’ .
3. (x+ )" —xy+y O\ Y /3.
4, > —x° 4.
5. x2—4xy+4y2 5.
6. (x—y)x+y) 6.
7. (x+)(x°+2xp+y° ,
8. —(x—Y) 8.
9. (x+y) 9.

(x=y)(x* +xp+y°)
(x+y)

x>+

(x—2y)’

(y=—x)(y+x)
B



(x+y)

(3a) -z '

Jax+3ay—6x—ey




BET | Tect 2 Tecis
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Pa3, oBa, Tpyn, YeTbipe, NATb —
Bce ymeeM Mbl cuUuTaThb.
Pa3! [logHATLCA NOTAHYTLCA.
[1Ba! CorHyTbCSs, pa3orHyThbCH.
Tpu! B nagowu Tpu Xnonka,
[[onoBOIO TPU KUBKA.

Ha YyeTbipe - pyku wumpe.
[1ATb — pyKaMu noMaxaTb.
LllecTb — 3a napTy TUXO CeCTh.



[lomalluHe
3ajaHuve

Ne 1016; Ne 1019; Ne 102




Pabora B J1a00paropuu




Botuucaumeo
597 —471°
59°-2-59-41+41>
597 —41° (59-41)(59+41) 100 50
597 -2.59-41+41>  (59-41¢ 18 9

2-DR2+D2°+DR2* +H(2° + 1) -2".

2-DQ2+D(@ +D@* +D(@" +D)=2" = (2* ~D(2* +1)
@' +D(2° +D-2" = (2' D2 +D 2"+ -2 =
P _1)(28 +1)_216 —9l6 _1_916 _ _1.



y=2\y+4)=»>+2y-8
Pewenue.
2)(y+4)=y>+4y—-2y—-8=y*+2y

€T: BEPHO.

Kasarh, (@ +6)a—1)=a’+5a-6
Pewenue.

+6)(a—1)=a*—a+6a—6=a*+5a—



Pemwnre ypaBHEH

(x+6)2—79=(x—5)(x+

x? 4+ 12x+ 36 — 79 = x* — 25
12x =79 — 36 — 25

12x =18
18 3 1

xzﬁzzz E
OTtBeT: x = 1,5

x + 4)° - 3x- 1) 3x + 1) = 65
9x” + 24x + 16 — (9x* — 1) = 65

9x” + 24x + 16 —9x° + 1 = 65

24x = 65— 16 — 1

24x = 48
48

e = 7
24

158

X



Tabnuua oueHOoK

Bannbi OueHka
22 u bonee 5

16 - 21 4

11-15 3







